

今日运河·城事

三九天，家里暖气却变凉了

供热公司：将通过平衡管网压力提高暖气热度

本报济宁1月12日讯（记者 刘守善）进入1月份以来，济宁天气持续低温，不少处于供热末端居民致电本报温暖热线反映，家中温度比前期下降。12日，经记者反映协调，供热公司表示将于近期平衡管网压力，提醒市民勿从暖气片处放水。

“元旦前的温度还能达

标，现在咋凉了不少。”位于吴泰闸路、共青团路的部分小区居民拨打本报问暖热线称，家中温度明显比去年年底低，温度计上显示仅在14度左右，一位市民称，家中暖气片不热，摸上去只有些温乎感。12319热线话务员表示，上周末开始，位于供热末端的用户反映问题较为

集中，多称家中暖气片不太热，室温较低。聚源供热公司相关负责人称，由于天气情况特殊，持续低温时间较长，公司已提高一次网和二次网的供水温度。另外，根据居民反映情况，该公司将展开一次调节压力平衡工作，提高室温较低用户的供水压力。四和

供热公司相关负责人表示，辖区各自备站应避开一早一晚用热高峰期，尽量提前提高供热压力和温度。另外，供热公司提示，进入采暖期近两个月以来，供热系统循环早已进入正常状态，希望市民不要再从暖气片处放水，避免管网失水对换热站造成的影响。

冬季用电 注意安全

为保障冬季电网安全运行，12日，济宁供电公司工作人员到电厂周边及输电线路沿线的乡镇、村庄、学校等地宣传安全用电知识。截至目前，宣传活动行程600余公里，张贴和发放电力设施保护宣传资料5000余份。

本报记者 刘守善
通讯员 赵以排 摄



城市总体规划 三县通过评审

本报济宁1月12日讯（记者 刘守善 通讯员 颜斌）记者从济宁市城乡规划局获悉，济宁市的嘉祥、梁山、微山三个县的城市总体规划纲要先后通过专家评审，预计三县的城市总体规划成果于2月底前全部完成。

《嘉祥县城市总体规划(2010—2030年)纲要》由中国城市规划设计研究院与济宁市规划设计研究院共同编制，本次嘉祥县城市总体规划修编，主要是为了更好地适应济宁—曲阜都市区范围的调整、嘉祥县土地利用总体规划修编等新的发展形势。重点就嘉祥县城市发展方向、功能定位、产业结构优化、城乡统筹、对接济宁等重大问题进行进一步研究论证。

《梁山县城市总体规划(2010—2030年)纲要》由上海复旦城市规划设计研究院编制，本次梁山县城市总体规划修编，主要是为了更好地适应旅游业快速发展、梁山县土地利用总体规划修编、南水北调工程实施等新的发展形势。重点就梁山县城市发展方向、产业结构优化、城市化进程等重大问题进行进一步研究论证。

《微山县城市总体规划(2009—2030年)纲要》由山东省城乡规划设计研究院编制。本次微山县城市总体规划修编，主要是为了更好地适应城市经济的快速发展、微山县土地利用总体规划修编、京沪高铁即将开通、南水北调工程实施等新的发展形势。重点就微山县城市空间布局、产业结构优化、城市特色塑造等重大问题进行进一步研究论证。

目前，依据专家评审通过的城市总体规划纲要，嘉祥县、梁山县、微山县三县城市总体规划成果的编制工作正在紧张进行，计划于2011年2月底前全部完成。